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NOSTALGII ÎN ALB ȘI VIOLET

UȚU, PORTARUL DINAMOVIST CARE A DEBUTAT LA POLI

La 1 noiembrie s-a stins din viață, la 83 de ani, Iuliu Uțu (numele corect, Uțiu). El s-a consa-
crat la Dinamo, dar a debutat la Politehnica Timișoara (numită, pe atunci, Ştiința).

Născut la 4 septembrie 
1936, a debutat în prima 
divizie în 1955, când, la 
doar 18-19 ani, a apărat, 
integralist (pe atunci 
oricum nu erau permise 
schimbări), în toate cele 
24 de meciuri din campi-
onat ale Ştiinței! 

Timișorenii, antrenați de 
fostele glorii ripensis-
te Vasile Deheleanu și 
Silviu Bindea, au terminat 
pe locul 4, după Dinamo (campioană în premieră), Flacăra Ploiești (actuala Petrolul) și 
Progresul București. Din lotul polist mai făceau parte, printre alții, Brînzei, R. Marcu, Coje-
reanu, Gîrleanu, Dinulescu, Ciosescu, Boroș. Mulți dintre ei vor câștiga, peste trei ani, Cupa 
României.

În anul următor se transferă la Dinamo, unde va juca un deceniu! Va prinde (în general ca 
rezervă a lui Datcu) fantastica perioadă în care alb-roșiii au cucerit patru titluri naționale 
consecutive (1962-1965)! Trupa Ministerului de Interne, atât de urâtă, pe atunci, peste tot 
în țară, avea în Nunweiller III și Pîrcălab marile vedete, iar antrenor era Traian Ionescu, cel 
care a implementat, primul, postul de libero în fotbalul românesc.

Între 1966-1969, Uțu a evoluat la Farul, apoi, în contextul în care regimul comunist a permis 
unor jucători aflați spre final de carieră să se transfere în străinătate, apără la Racing White 
Bruxelles, în prima ligă belgiană, între 1969-1972. Nu a avut nicio selecție în națională.

Anul trecut s-au dus la Ceruri alți doi poliști care s-au afirmat la cele două mari rivale din 
Capitală. Hălmăgeanu și Petescu, ambii la Steaua.

Foto: Știința Timișoara în 1955
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MIERCUREA CIUC, ORAȘUL UNDE REGE ESTE HOCHEIUL

Clubul din reședința județului Harghita susține că e fondat în 1904, an care apare și pe 
sigla grupării, însă acest lucru trebuie privit cu mari rezerve. Cert e că în 1919, când Transil-
vania se unise cu România, apare Asociația de Educație Fizică din Miercurea Ciuc. 

Echipa trece prin mai multe denumiri (Csikszereda TE, AS, IUPS, Tractorul, Rapid) și evolu-
ează mai multe sezoane în liga a III-a. (Plus unul, 1944/45, în eșalonul secund al Ungariei, 
pe vremea când Ardealul de Nord fusese răpit României).

În anul 2000 se desființează. Se reînființează în 2010, sub numele de CSM, schimbat ulteri-
or (2012) în FK Csikszereda. FK e prescurtarea de la Futball Klub, iar Csikszereda reprezin-
tă denumirea localității în limba maghiară.

Grupare importantă din așa-zisul Ținut Secuiesc, străvechi pământ românesc, FK Csiks-
zereda a avut un sezon senzațional în ediția trecută, 2018/19. A fost sfertfinalistă în Cupa 
României (după ce a eliminat pe Dinamo, la lovituri de departajare!) și a promovat în pre-
mieră în Liga a II-a (unde mai evoluaseră, cu decenii în urmă, două echipe din județ, Textila 
Odorheiu Secuiesc și Viitorul Gheorgheni).

Cu implicarea guvernului Ungariei și a parteneriatului cu gruparea maghiară Puskas Aka-
demia, FK Csikszereda are acum un centru juvenil cu rezultate foarte bune, internaționali 
de juniori și o infrastructură de invidiat.

În această toamnă s-a inaugurat nocturna stadionului din oraș.

Antrenor este Valentin Suciu, cel care a promovat pe Sepsi OSK Sf. Gheorghe din D4 până 
în D1.

Miercurea Ciuc este una dintre localitățile emblematice pentru hocheiul pe gheață din 
România.



LOTUL POLITEHNICII TIMIȘOARA

PORTARI: 1. Rareș Murariu, 23. Mario Contra, 30. Alexandru Borbei*

FUNDAȘI: 3. Călin Jurj, 13. Cristian Scutaru, 14. Ioan Mera, 19. Ionuț Coadă, 20. Alexandru 
Cherecheș, 22. Radu Motreanu

MIJLOCAȘI: 4. Raul Vidrăsan, 5. Denis Radu*, 6. Cristian Dros, 7. Alin Manea, 8. Bogdan 
Vasile, 10. Adrian Ungureanu, 11. Fabio Trip*, 15. Adrian Lazăr*, 21. Marvin Schieb, 24. Alin 
Ignea, 25. Călin Popescu*, 27. Alexandru Gașpar*

ATACANȚI: 9. Mircea Axente, 18. Artiom Zabun, 29. Răzvan Pițigoi*

ANTRENOR: Octavian Benga

Este trecut nr. de pe tricou al fiecărui jucător, iar jucătorii U20 sunt marcați cu ”*”

DACO-GETICA S-A RETRAS DIN CAMPIONAT

După etapa a 14-a a Ligii a II-a, Daco-Getica București (care ocupa locul 19, cu bilanțul 13  
2  0  11  8-33  6) s-a retras din campionat. 

Cum acest lucru s-a produs înainte de sfârșitul turului, echipa a fost radiată din clasament, 
iar rezultatele ei (printre care 1-0 cu Politehnica, în deplasare, în et. 3), anulate. Astfel, cam-
pionatul continuă cu doar 19 echipe.

Daco-Getica este fosta SC Juventus, care în sezonul 2017/18 a participat în Liga I.
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